Sprawdzian 2
Zadanie 1. (0-1)
Podaj warto$é wyrazenia 2%— - (2,5 - 1—‘11) Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
1 5 1
A. 1§ B. 175 C.2 D.27

Zadanie 2. (0-1)
Dane jest rownanie: 5 =x+ 1,5 - 2,4.

Jaka liczba jest rozwigzaniem tego réwnania? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

1 2
A.1,2 B.17 C.lz D. 1,5

Zadanie 3. (0-1)

Mama kupita 4 kartony soku jabtkowego. Jeden karton ma pojemnos$¢ 1,5 litra. Kubek miesci
% litra soku.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest
falszywe.

Zawarto$¢ jednego kartonu mozna przela¢ do 4 kubkow. P F

Po napetnieniu 8 kubkéw w kartonach zostanie wigcej niz 3 litry soku. P F

Zadanie 4. (0-1)

Cukiernik upiekt ciasto wazace 4,6 kg. Sprzedaje je w kawalkach o wadze 200 g, po 2,40 zt za je-
den. Na surowce do tego ciasta musiat wyda¢ 24,52 zt, inne koszty zwigzane z upieczeniem ciasta
stanowity 25% kosztow surowcow.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest

falszywe.
Catkowity koszt upieczenia ciasta to 30,65 zt. P F
Cukiernik uzyskat ze sprzedazy ciasta wigcej niz 60 zi. P F

Zadanie 5. (0-1)
Na rysunku przedstawiono trzy przecinajace
sie proste i podano miary dwoch katow.

Jaka miare ma kat BAC w tréjkacie ABC? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
A. 101° B. 69° B § 4 L D. 80°
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Zadanie 6. (0-1)

Sok z kartonéw przelano do 18 szklanek o pojemnosci 0,25 litra.

Do ilu szklanek o pojemnosci 0,3 litra mozna przelaé ten sok? Wybierz odpowiedzZ sposrod
podanych.

A.45 B. 12 C.15 D. 18

Zadanie 7. (0-1)

Lina ma dlugo$¢ 25 dm 3 cm.

Dokoncz zdanie — wybierz odpowiedz spo$rod podanych.

Dhugosc tej liny wynosi

A253m B. 2,53 m C.0,253 m D.253 m

Informacja do zadan 8i 9
Rowerzysta wyjechat z domu do miasteczka oddalonego o 30 km o godzinie 8:45. Na miejsce
dotarl po uptywie 1 godz. 30 min.

Zadanie 8. (0-1)
Dokoncz zdanie — wybierz odpowiedz sposrod podanych.

Rowerzysta dotart na miejsce o godzinie

A.9:15 B. 9:45 C.10:15 : D. 10:45

Zadanie 9. (0-1)
Dokoncz zdanie — wybierz odpowiedzZ sposréd podanych.
Srednia predko$¢ rowerzysty na tej trasie wyniosta
km km km km
A. 1557 B.205° C.255° D.305°

Informacja do zadan 10i 11
Akwarium ma ksztalt prostopadto$cianu. Dno akwarium ma wymiary 8 dm i 5 dm, a jego wyso-
ko$¢ stanowi potowe dtugosci dtuzszego boku dna.

Zadanie 10. (0-1)
Jaka jest powierzchnia szkla zuzytego do wykonania tego akwarium (nie liczac strat)?
Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.

A. 124 dm? B. 124 dm? C. 144 dm? D. 144 dm’

Zadanie 11. (0-1)

Do akwarium wlewamy wodg¢ naczyniem o pojemnosci 3 dm?.

Ile co najmniej razy nalezy uzy¢ tego naczynia, aby zapelni¢ akwarium do % wysokosci?
Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.

A. 40 razy B. 41 razy C. 42 razy D. 43 razy




Zadanie 12. (0-2)
Na rysunku przedstawiono trapez.

m

12.1. Jaki jest obwéd tego trapezu? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.

A k+s+1 B.m+n+s C.m+n+k+] D.(m+n)- s

12.2. Jakie jest pole tego trapezu? Wybierz odpowiedz sposréd podanych.
AL mins B.%-(m+n)-s C.%'(k+l)'s De2stmtn) s

Zadanie 13. (0-3)
Ogrédek pani Agaty przedstawiono na rysunku wykonanym w skali. Ogrédek sklada si¢ z trzech

czesci, na ktérych pani Agata chce rozmiesci¢ rézne uprawy.

Skala 1: 1000 2:emies;
-
G e
Kwi
D E wiaty =
4 cm
Krzewy
3cm Warzywa owocowe
i B vt
; 6 cm ;

Jaka powierzchnig chce pani Agata przeznaczy¢ na uprawe warzyw, jakg na uprawe kwiatow,
a jaka na krzewy owocowe? Czy powierzchnia calego ogrédka jest wigksza, czy mniejsza niz

18 arow?

Odpowiedz:




Zadanie 14. (0-4)

Ania upiekla ciasteczka. Na ich przygotowanie zuzyta: 1 kostke margaryny BASIA, 350 g maki
wroclawskiej, 150 g cukru, 2 z6ltka, 1 gotowa polewg czekoladowsg i 1 opakowanie cukru wani-
liowego.

Znajdz w CENNIKU ceny potrzebnych produktow.

CENNIK
produkt jednostka cena  produkt jednostka cena
Margaryna GOSIA200g 1kostka 1,60 Maka krupczatka 1 kg 2,40
Margaryna BASIA 250 g 1kostka 1,50 Maka wroctawska 1 kg 1,80
Cukier krysztat 1 kg 3,60 Jaja _ 1 szt. 0,30
Cukier w kostkach 1 kg 5,50  Cukier waniliowy 1 szt. 0,90
Maka tortowa 1 kg 2,50  Polewa czekoladowa 1 szt. 3,50

Oblicz calkowity koszt produktéw zuzytych na przygotowanie ciasteczek.

Wykonaj 1 zapisz obliczenia, zapisz wyniki w tabeli.

CALKOWITY KOSZT CIASTECZEK

produkt jednostka| cena ilos¢ wartosé
margaryna 1 kostka ‘
maka 1 kg
cukier 1 kg
jaja 1 szt.
gotowa polewa czekoladowa | 1 szt.
cukier waniliowy 1 szt.
Razem
Odpowiedz:
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Sprawdzian 3

Zadanie 1. (0-1)
Dokonicz zdanie — wybierz odpowiedZ sposréd podanych.

Warto$¢ wyrazenia 26% - (4,5 i fy 1%) zapisana cyframi rzymskimi jest rowna

A. XIV B. XXIV C. XXVI D. XXIX

Zadanie 2. (0-1)

Pawel i Tomek uktadali kostki domina. Rozpoczeli o godzinie 12.45, a zakonczyli o godzinie
16.30. W trakcie zabawy zrobili przerwe na obiad i zakupy w osiedlowym sklepie. Zjedzenie obia-
du zajeto im 30 minut, a zakupy — 15 minut.

Ocen prawdziwo$é podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest

falszywe.

Ukladanie kostek domina zajelo chtopcom wigcej niz 3 godziny. P F
Przerwa w zabawie trwala krocej niz 0,5 godziny. P F
Zadanie 3. (0-2)

Zeby upiec ciasto francuskie, Monika musiata kupi¢ kilogram masta. W tabeli przedstawiono
informacje dotyczace masta dostgpnego w sklepie.

Rodzajmasta ~ Waga 1 kostki ~ Cena 1 kostki

Smietankowe 200 g 4,50 zt
Lux 250 g 5,00 zt
Wiejskie 500 g 8,50 zt

3.1. Dokoncz zdanie — wybierz odpowiedzZ sposréd podanych.

Cena jednego kilograma masta Lux to

A. 9,00 zt B. 17,00 zt C. 20,00 zt D. 22,50 zt

3.2. Dokoncz zdanie — wybierz odpowiedzZ sposrod podanych.
Kupujac 2 kg najtanszego zamiast najdrozszego masta, Monika zaoszczedzitaby

A. 4,00 zt B. 6,00 zt C. 11,00 zt D. 14,00 zt

Zadanie 4. (0-1)

Janek narysowat plan swojego osiedla w skali 1 : 20 000. Na tym planie droga z domu Janka do
szkoty ma dtugos¢ 4,5 cm.

Jaka droge przebywa codziennie Janek z domu do szkoly i ze szkoly do domu? Wybierz od-
powiedZ sposréd podanych.

A. 900 m B. 1200 m C. 1,8 km D.9km




